

Трудящиеся нашего комбината уже не первый год шефствуют над колхозами и совхозами Кизильского района. Давно уже стало прочной традицией вместе обсуждать меры для дальнейшего развития сельскохозяйственного производства.

Вот и в этот раз сельские коммунисты собрались на свой расширенный пленум, чтобы обсудить итоги весеннего сева и наметить мероприятия для успешной подготовки к уборке урожая. На этот пленум были приглашены шефы из цехов нашего комбината. Перед началом заседания, накануне, шефы побывали в своих подшефных хозяйствах, ознакомились с положением дел. Большой, серьезный разговор состоялся на пленуме, материалы которого публикуем мы сегодня.

труженики сельского го района взяли в ны-ГО РАИОНА ВЗЯЛИ В НЫ-НЕШНЕМ ГОДУ НА СЕБЯ ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕ Л Ь С Т-ВА. ОНИ РЕШИЛИ ВЫРАС-ТИТЬ И СОБРАТЬ БОЛЕЕ 15 ТЫСЯЧ ТОНН ХЛЕБА. МЕТАЛЛУРГИ! ВАШ ВЫСО-КИЙ ШЕФСКИЙ ДОЛГ — ПОМОЧЬ РАБОТНИКАМ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ РАЙОНА УСПЕШНО ВЫ-ПОЛНИТЬ ЭТИ ОБЯЗАТЕЛЬ-

Шефская помощь—не кратковременная кампания

НЕ РАЗМЕНИВАТЬСЯ НА МЕЛОЧИ

Заместитель директора комбината т. Кириллов говорил о необходимости постоянной и серьезной помощи селу.

— Сейчас уже нет сомнения в том, — сказал он, — что шефская помощь нужна. Только вот в какой мере она нужна, это не все понимают хорошо. Некоторые считают: дали килограмм гвоздей или три килограмма белил-значит оказали шефскую помощь. Это мелочи. И сейчас настало такое время, когда такими мелочами не поднимешь сельское хозяйство.

Мы, труженики индустриальной Магнитки, ознакомились с положением дел в некоторых совхозах. Злесь планы по развитию животноводства крайне напряженные, а материально-техническая база пока еще слабая. Завезено, например, 10 тысяч цыплят, а помещений для них нет, цыплята нахоиятся под открытым небом. Ясно, что отходы здесь будут немалые. Не гвоздями, не подачками должны отделываться мы, шефы, а постоянной, систематической помощью. К этому призывает нас Центральный Комитет КПСС.

Как некоторые работники цехов понимают свои шефские обязанности? Трудящиеся внутризаводского ЖДТ шефствуют над Карагайским совхозом Верхне-Уральского района. Труженики этого хозяйства очень хорошо отзываются о своих шефах. Железнодорожники действительно помогают селу и не от случая к случаю, а систематически. Они взялись построить несколько жилых домов, свинарник, подвесную дорогу на животноводческой ферме. Вместе с работниками совхоза железнодорожники составили план строительства, наметили конкретные сроки.

для строительства бывшие в употреблении шпалы, создали строительную бригаду, обеспечили ее всем необходимым.

А вот другая картина. Работники УКХ шефствуют над Петропавловским совхозом Верхне-Уральского района. Руководители УКХ восприняли это событие довольно прохладно. «Вот еще навязали нам работу», -- брюзжали руководители УКХ. Естественно, что петропавловцы обиделись и не захотели принять такое шефство. Мы их помирили. Не разве можно серьезно, толково осуществлять свои шефские обязанности при таком пренебрежительном отношении к государственному делу?

ТРУДИТЬСЯ СООБЩА

Трудящиеся обжимного цеха шефствуют над колхозом «Красный Урал» Кизильского района. О шефстве, о заботах и трудностях, вставших перед обжимщиками, говорил начальник цеха т. Ку-

Он рассказал о деятельности колхозников по дальнейшему развитию всего сельскохозяйственного производства.

- Основная трудность в животноводстве, -- говорит т. Кудимов. - Именно эта отрасль сельскохозяйственного производства в колхозе, самая отсталая. Колхоз нуждается и в животноводческих помещениях, и в механизации животноводства. И наша задачасделать ее такой же передовой, насыщенной техникой отраслыю, как зерновое хозяйство.

Нам предстоит соорудить в колхозе 4-рядный коровник и 2 арочных коровника, произвести в них соответствующую механизацию. Дел немало. Необходимо только, чтобы на возведении этих помещений, на установке механизмов участвовали и колхозники. Толь-Сайчае уже они завозят в совхоз ко в тесном контакте, только сов-

местиыми усилиями сможем мы выполнить успешно этот объем работ. Да, собственно, ведь самим колхозникам придется осваивать потом эту механизацию.

Тов. Кудимов говорит также о том, что в планах шефской работы нет конкретности. Необходимо в этих планах указывать не только то, что нужно сделать, но и конкретные, точные сроки испелнения работ.

 Безусловно, задачи, которые стоят перед обжимщиками в деле дальнейшего развития колхозного производства, будут выполнены. Мы приложим все силы, чтобы внести свой вклад в дело успешного выполнения решений январского Пленума ЦК КПСС.

ЦК КПСС—в жизнь!

Говорят труженики села

МЕХАНИЗАЦИЯ— ГЛАВНОЕ

— Мы много времени теряем на уборке хлеба, когда подрабатываем зерно на токах, -- заявил директор совхоза «Магнитный» т. Горбушин, — дело в том, что в основе своей почти все работы на току проводатся вручную. Намиэго бы ускорилась подготовка хлеба к отправке на элеваторы, если бы тока были хорошо механизированы. И тут нам без шефов не обойтись.

Шефы совхоза «Магнитный» --грудящиеся коксохимичес к о г о производства комбината. Надо сказать, что они немалую помощь оказывают хозяйству. Мы уже посоветовались и наметили мероприятия. Буквально на днях шефы вместе с работниками совхоза должны приступить к механизации токов. Вот это будет настоящее исполнение шефских обязан-

НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ

-Начальник УКСа комбината т. Фальковский,—сказал директор совхоза «Путь Октября» т. Ефимов, - когда узнал, что надо строить в совхозе жилье, то педовольно поморщился. В о т, дескать, не было печали... Отсюда и помощь в строительстве довольно слабая.

В УКСе все никак не могут договориться насчет руководителя работ, скомплектовать строительную бригаду. Руководителя работ мы найдем, дело это второстепенное. Надо прежде всего обеспечить строительство материалами.

- Есть у нас и другая большал забота, — говорит далее т. Ефимов, -в совхозе неблагополучно обстоит дело с кадрами механизаторов. На сто с лишним комбайнов имеется только 30 комбайнеров. Правда, горно-металлургический институт на период уборки пошлет студентов, сейчас здесь готовятся механизаторы. Надо ускорить это дело с тем, чтобы студенты-механизаторы до начала уборочных работ смогли пройти в совхозе соответствующую прак-

БОЛЬШАЯ, НУЖНАЯ РАБОТА

овцеводческое хозяйство, - гово- жизнь претворять.

рит директор этого совхоза т. Гасников, -- сейчас мы готовимся к стрижке овец. А оборудования для этой стрижки имеем не так уж много. Необходима здесь большая механизация, и первое слово в этом деле за шефами.

Нуждаемся мы и в крытых токах. На комбинате есть немало железобетонных плит, которые с успехом можно использовать для покрытия. Об этом шефам следует подумать.

-Поднятие животноводства и зернового хозяйства — наше общее дело-и горожан, и тружеников села. Но вот что-то не все начальники цехов приехали сегодня на пленум. Да и секретари парторганизаций не все прибыли...

ждем на уборку

Главный агроном Богдановского зерносовхоза т. Спирнов рассказал о подготовке к уборке урожая зерновых культур, о помощи в этом деле шефов из фасонно-вальце-сталелитейного, кузнечно-прессового цехов, ремонтного куста проката.

Шефы установили здесь три сушильных агрегата. Мы не жалуемся на их помощь, - говорит т. Спирков.

--- Есть одно предложение, которое равно будет нужным и нам, работникам совхозов, и шефам. Надо, чтобы на уборку урожая приезжали люди из тех цехов, которые шефствуют над данным совхозом. Шефская помощь, контакт с шефами будут тогда еще убедительнее, еще полнее.

планы есть, дел не видно

—Над совхозом «Горный» шефствуют листопрокатный цех № 4 и паросиловой фцех, -- сказал управляющий отделением совхоза т. Летяшев, -- но шефство это пока еще слабое. Нельзя сказать, что шефы не бывают у нас. Нет, они бывают, смотрят, что надо делать, планируют. А работы пока не видно. В феврале еще было решено на отделении переделать помещение бывшей механической мастерской в коровник. До сих пор к этой работе никто не приетупал. Конечно, планы-дело — Совхоз «Урал» — большое хорошее. Но ведь надо еще их в



В зерносовхозе «Магнитный» Кизильского района на днях побывали шефыработники коксохимического производства и цеха свя-

Труженики совхоза озникомили своих шефов с положением дел по выполнению решений январского Пленума ЦК КПСС. Здесь проводятся большие работы по сооружению зернохранилищ, гаражей и других важных производствен ных объектов.

Директор совхоза Степан Иванович Горбушин рассказал шефам о планах развития совхоза на ближайшие годы, просил шефов оказать посильную помощь в окончании строительства зерноскладов и других объектов.

На снимке: шефы-представители коллективов цехов в совхозе.